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Em sessão ordinária realizada no dia 04 de maio de dois mil e vinte, na sede da Câmara Municipal 

de Vereadores, tendo como Presidente o vereador Osmar Carlos Marinho, secretariado pela 

vereadora Maria Carmelita Schneider, contando ainda com a presença dos seguintes vereadores: 

Alexandre Zancanaro, Alcindo Fernandes Leite, Daniela de Moraes, Edelar Samuel do Nascimento, 

Ladaire Samuel do Nascimento e Paulo Valdir Dalbão.  Sendo que a maioria   dos vereadores se 

fazia presente, o Presidente invocando a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e pediu ao 

secretário que fizesse a leitura da ata da sessão anterior a qual foi aprovada por unanimidade dos 

presentes.  A seguir passou-se para a matéria da sessão. Não constando matéria do Poder Executivo, 

imediatamente passou-se para a matéria de iniciativa do Legislativo que constava Indicação n° 

006/20 de autoria do Vereador Osmar Marinho sugerindo que sejam adotadas as providências 

necessárias no sentido de viabilizar a criação de um benefício assistencial do tipo “Kit 

Alimentação” ou equivalente, a ser fornecido aos munícipes afetados pelas políticas de prevenção 

ao COVID 19.Daniela de Moraes afirmou que esta é uma boa indicação, mas que as pessoas em 

Erebango já recebem este tipo de assistência e todas as pessoas que precisam se cadastram e 

recebem sua cesta básica mensal. Também a merenda escolar que já estava comprada para essa 

época está sendo distribuída para as famílias dos alunos. Qualquer pessoa que estiver em situação 

de emergência pode procurar a Secretaria de Assistência Social que não fica desamparada. A 

Assistência Social também está confeccionando e distribuindo mascaras de tecido e sabão de álcool. 

Álcool gel também esta fornecido no Posto de Saúde. Então tem várias ações acontecendo neste 

sentido, mas mesmo assim não se consegue agradar a todos. O Presidente Osmar agradeceu a 

colocação da colega Daniela e afirmou que se baseou em outros municípios para fazer esta sua 

indicação, pois verbas adicionais específicas estão vindo para todos os municípios para serem 

aplicadas na prevenção e cuidados nesta Pandemia. Então a sua intenção é que todos que de alguma 

forma possam ser atingidos e venham a precisar de auxilio, possam receber esse kit alimentação, 

sem qualquer restrição a partidos políticos ou semelhantes. Muitos funcionários de empesas terão 

seus salários reduzidos ou trabalhadores informais sem trabalho mesmo e neste momento uma ajuda 

em alimentação se torna muito importante. Sendo estes os vereadores que se manifestaram sobre a 

Indicação a mesma será encaminhada ao Executivo Municipal para que as devidas providências 

sejam tomadas. Sendo esta a matéria contida na Ordem do dia, passou-se para a Explicação Pessoal 

onde Edelar Samuel do Nascimento comentou sobre a importância da indicação do colega Osmar, 

pois neste momento todos que necessitarem de algum tipo de auxílio devem ser atendidos. Com 

certeza todos estão fazendo a sua parte neste momento para ajudar, tanto os vereadores como o 

Prefeito, mas ficou muito sentido com um a manifestação neste final de semana de um Ex colega 

Vereador que assumiu esta Casa alguns meses, pois era suplente. O Pastor Alexandro fez uma 

manifestação em rede Social onde não mediu palavras para ofender vereadores, Prefeito, brigada 

militar e desta maneira a população de Erebango também. Cada um tem o direito de ter sua opinião, 

mas o respeito é fundamental. Um Pastor que vive pregando a palavra de Deus deveria agir também 

de maneira coerente. Sempre foi uma pessoa que ajuda muita gente, mas não faz propaganda disso, 

mas tem certeza que está fazendo a sua parte bem feita. Maria Carmelita Schneider se manifestou 

para afirmar que cada um faz a sua parte da maneira que pode. Uns de maneira mais discretas e 

outros com mais propaganda, mas o importante mesmo é fazer e não falar que faz. Também deu 

boas vindas ao colega Osmar Marinho que oficialmente agora é vereador do MDB, desejando ao 

mesmo sucesso nesta nova faze politica de sua vida. Osmar Marinho comentou então que hoje então 

saiu a homologação de sua filiação ao MDB, um partido cujo sua família sempre foi. Teve alguns 

desentendimentos a uns tempos atrás e mudou para o PPS, pelo qual foi eleito e muito ajudou para 



que o atual Prefeito se elegesse. Infelizmente não atendeu a suas expectativas e os 

desentendimentos fizeram com que procurasse mudar para o MDB, mas não se arrepende desta 

experiência, pois sempre procurou trabalhar para o povo e pelo melhor. Por isso saiu de cabeça 

erguida certo do dever cumprido e agora nesta nova fase continuará a trabalhar pelo povo como 

sempre. Não tendo mais nada a declarar o  Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a 

presente sessão ordinária convocando a todos para a próxima segunda feira dia 11  de maio, às 19 

horas e 30 minutos. 

 

EREBANGO, SALA DAS SESSÕES, 04 de maio de 2020. 
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